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Обґрунтування 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41  Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016р.  «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

 Замовнтк: Харківська академія дизайну і мистецтв (02071145) 

 

 

 

1 Назва предмета закупівлі ДК 021:2015:09130000-9: Нафта і дистиляти (Лот 1- Бензин А-

92 (за талонами), відповідний код ЄЗС: ДК021:2015: 09132100-4 

Неетильований бензин; Лот 2 - Бензин А-95 (за талонами), 

відповідний код ЄЗС: ДК 021:2015:09132100-4 Неетильований 

бензин) 

2 Вид процедури Спрощена закупівля 

 

3 Ідентифікатор закупівлі UA-2022-02-17-001054-c 

4 Очікувана вартість 

предмета закупівлі 

118 257,00 грн. з ПДВ 

5 Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик 

предмета закупівлі 

За своїми характеристиками і показниками повинен відповідати 

ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні умови» та 

Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, 

дизельного, суднових та котельних палив. Показники якості 

повинні відповідати значенням норм за екологічним класом Євро5. 

Бензин має бути виготовлений на нафтовій основі, без додавання 

етанолу. 

До того ж, враховуючи необхідність використання протягом 

усіх сезонів (зимового і літнього) предмета цієї закупівлі, товар 

повинен відповідати Технічному регламенту щодо вимог до 

автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних 

палив, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 01.08.2013 № 927. 

Обов’язкова наявність мінімум однієї АЗС в межах до 3 км від 

місця знаходження замовника (61002, Україна, Харківська обл., м. 

Харків, вул. Мистецтв, 8). 

Крім того, зважаючи на виробничу потребу замовника, відпуск 

нафтопродуктів замовнику повинен здійснюється безпосередньо 

на автозаправних станціях (далі – АЗС) учасника (постачальника) 

(власних учасника, або орендованих ним, або на підставі іншого 

права користування) за талонами учасника (постачальника). 

Заправка автотранспортних засобів замовника бензином (за 

талонами) повинна здійснюватися на запропонованих учасником 

АЗС за талонами цілодобово. Учасник за власний рахунок повинен 

здійснювати поставку талонів замовнику, за його адресою: 61002, 

Україна, Харківська обл., м. Харків вул. Мистецтв, 8. Відпуск 

бензину здійснюється за талонами по літражу, за потребою 

замовника. Строк дії талонів – до їх повного використання 

замовником, але не менше ніж 360 календарних днів з моменту 



поставки. Талони, які не будуть використані замовником у 

встановлений термін їх дії, повинні бути в подальшому 

безкоштовно замінені в тій самій кількості літрів на такий же 

новий строк. Відпуск товару по талонах номіналом: 10 та/або 20 

літрів. Відмова замовнику (покупцю) в отриманні відповідної 

партії товару на будь-якій АЗС запропонованій учасником 

(постачальником), за отриманим замовником (покупцем) талоном 

від учасника (постачальника), про що замовник (покупець) 

повідомляє учасника (постачальника) протягом 1 (одного) 

робочого дня за телефоном/електронною поштою, з обов’язковим 

письмовим підтвердженням поштою, вважатиметься відмовою 

учасника (постачальника) від виконання своїх зобов’язань за 

договором про закупівлю та буде підставою для застосування 

замовником до учасника (постачальника) оперативно-

господарських санкцій відповідно до пункту 4 частини 1 статті 236 

Господарського кодексу України (відмова від встановлення на 

майбутнє господарських відносин із стороною (постачальником), 

яка порушує зобов'язання). 

6 Обґрунтування очікуваної 

вартості та розміру 

бюджетного призначення 

Очікувана вартість  закупівлі визначена відповідно до розрахунку 

потреби на пальне у 2022 році виходячи з основних виробничих показників: 
— фактичних видатків на пальне у 2022 році на дані транспортні засоби; 

— забезпечення суворого режиму економії енергоносіїв у плановому періоді; 

— забезпечення в планових обсягах кошторису можливості здійснення 

відповідних видатків на пальне з бюджету протягом бюджетного періоду 
 

 

 

    

Уповноважена особа           _____________________             Вікторія КОРОЛЕВИЧ 


